

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004525096

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation St.Galler medizinische Fachschule AG, bisher St. Galler medizinische Fachschule GmbH, St. Gallen

St.Galler medizinische Fachschule AG Bisher St. Galler medizinische Fachschule GmbH

Breitfeldstrasse 13 9015 St. Gallen **UID:** CHE115544781

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Bisher: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: St. Gallen

Bisher

Die Gesellschlaft bezweckt den Betrieb einer Physiotherapieund medizinischen Massagefachschule mit dem Angebot von Weiterbildungs- und Ergänzungskursen. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen oder sich mit ihnen zusammenschliessen sowie Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Ferner kann sie im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, vermitteln, belasten, verwalten und veräussern sowie Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen.

St. Galler medizinische Fachschule GmbH, in St. Gallen, CHE-115.544.781, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 248 vom 21.12.2017, Publ. 3948549). Statutenänderung: 28.11.2018. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung wird gemäss Umwandlungsplan vom 28.11.2018 und Bilanz per 30.06.2018 mit Aktiven von CHF 699'122.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 542'649.70 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen Stammanteile 200 zu 100% liberierte Aktien zu CHF 500.00. Firma neu: St.Galler medizinische

Fachschule AG. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt Betrieb einer Physiotherapieund medizinischen Massagefachschule mit dem Angebot von Weiterbildungs- und Ergänzungskursen. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen oder sich mit ihnen zusammenschliessen sowie Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, ferner im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, vermitteln, belasten, verwalten und veräussern sowie Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen. Die Gesellschaft kann Liegenschaften und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, belasten, verwerten und verkaufen sowie andere Gesellschaften finanzieren. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen, die geregnet sind, unmittelbar oder mittelbar der Verwirklichung des Gesellschaftszwecks zu dienen. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 200 Namenaktien zu CHF 500.00. Qualifizierte Tatbestände neu: [Berichtigung der Bemerkung betreffend ordentlicher Stammkapitalerhöhung aufgrund mangelnder Eintragungspflicht.] [gestrichen: Ordentliche Erhöhung des Stammkapitals.]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Veröffentlichung im SHAB oder, sofern Namen und Adressen aller Aktionäre der Gesellschaft bekannt sind und das Gesetz nicht zwingend etwas anderes vorschreibt, durch eingeschriebenen Brief. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 28.11.2018 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. [bisher: Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 22.03.2010 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Rempfler, Christa Simone, von Appenzell, in Zuzwil SG, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rempfler, Werner, von Appenzell, in Eggersriet, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Grütter Hauri, Alfred, von Niederbüren, in Lustmühle (Teufen (AR)), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 21.12.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 248

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 11367 vom 14.12.2018

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG